1 ВАРИАНТ
1) На рисунке изображен график зависимости скорости движения трамвая от времени. Какой из приведенных графиков – 1.2.3 или 4 – выражает зависимость модуля равнодействующей силы от времени движения?
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)2) На рисунке приведен график зависимости равнодействующей силы, действующей на тело вблизи поверхности тела, от массы тела. Чему равно ускорение тела?

1)   0,25 м/с2                     2)  4 м/с2                   

3)  9 м/с2                           4)  10 м/с2





3) 
 (
O
L
)Небольшой шарик подвешен на невесомом стержне, который может вращаться вокруг точки подвеса О. Какую минимальную горизонтальную скорость нужно сообщить шарику, чтобы он сделал полный оборот вокруг точки подвеса? Длина стержня L. Сопротивлением пренебречь.      


   1)             2)  



                                                                                                                                         3)           4)    






4)  Движение легкового автомобиля задано уравнением:  х = 150 +30t +0.7t2  , м. Чему равна начальная скорость автомобиля?  1)  0,7 м/с         2)  1,4 м/с         3)  30 м/с           4)  150 м/с

5)  Автомобиль движется по горизонтальному участку дороги со скоростью 20 м/с . Рассчитайте минимальное время движения автомобиля до полной остановки при торможении, если коэффициент трения колес о дорогу равен 0,4.        1)  0,2 с                  2)  5 с                 3)  80 с
4)  по данным условия задачи время торможения автомобиля определить невозможно
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